
Compte-rendu de réunion 

 

 

Détails de la réunion :  

Réunion du CA du 14/10/2024 19h 

Participant(s) :  

Damien Marquet, Denis Dupont, Camille Massonnet, Jordan Pelletier, Gwenaël Saint Genest, 
Elodie Harouy, Pierre-Emmanuel Besnard, Antonin Boucq, Myriam Alain, Marie Renac, Vincent 
Morillon. 

Membre(s) excusé(s) :  

Carole Lecornu, Jérôme Leturgez. 

Ordre du jour / objectifs :  

1) Préparation pour dimanche 24 novembre. 

2) Calendrier des stages 

3) Compétitions 

4) Orga championnat 15/16 mars 

5) Anticipation du départ de Brenda 

6) Echanges clubs 

7) EPI, renouvellement 

8) Aménagement bureau et pan Gullich 

9) Questions diverses 

Prochaine réunion : lundi 16 décembre à 19h 

 

1. Préparation pour dimanche 24 novembre 

Tout le matériel est réservé. Les inscriptions sont quasiment complètes. Il y a assez de personnes 
pour gérer l’assurage, il y aura au moins un initiateur par créneau. 

Pour le moment il y a peu de monde disponible pour l’installation, il va falloir solliciter d’autres 
bénévoles (Damien s’en charge). 

La distribution des tickets de tombola se passe bien. D’autres carnets vont être commandés. 

2. Calendrier des stages 

Stage enfants : 10, 11 et 12 février 

- Matin : 10h-12h, 9 à 13 ans, 14 places, 50€ par enfant (il faudra quelqu’un en 
accompagnement de Brenda), initiation 

- Après-midi du 10 : 13h-16h, groupe perf et 14-17, 12 places, ~12€ (le prix de l’entrée), 



 

 

bloc à BO 

- Après-midi des 11 et 12 : 13h-16h, groupe 11-14 confirmé, 12 places, 18€ 

3. Compétitions 

Championnat départemental de bloc (ucpa Nantes) 30 novembre et 1 décembre, championnat 
régional de bloc (Nozay) 14 et 15 décembre. 

4. Orga championnat 15/16 mars 

Le CT fournit 16 jours/homme d’ouverture, la mairie subventionne 10 jours homme 
supplémentaires, le club a prévu 3 jours d’ouverture pour Brenda. Pour le moment les ouvertures 
sont prévues du lundi 10 mars au jeudi 27 mars en ne comptant pas les mercredis. La nacelle est 
payée par le CT du 10 au 18. 

Il semble que cela représente beaucoup d’ouverture pour cette période. Il faut voir avec le CT 
pour reporter une partie de ces journées d’ouverture à début septembre (Damien s’en occupe). 
Cette période d’ouverture se substituerait à celle de la toussaint. 

Il faut coordonner la nacelle car une partie sera payée par le CT et une partie par la mairie (Antonin 
s’en occupe). 

5. Anticipation du départ de Brenda 

Suite à une discussion avec Brenda, nous nous orientons vers une rupture conventionnelle avec 
une fin de contrat fin août. Une mise par écrit est à faire pour officialiser. Par la suite, le bureau 
se chargera de préparer une offre pour trouver un nouvel intervenant, sur les mêmes conditions 
que le contrat actuel de Brenda. L’objectif est de publier une offre en janvier. Il sera peut-être 
possible de réfléchir à un contrat commun avec le club de Nozay. 

6. Echanges club + créneaux autonomes du dimanche matin 

Nous avons beaucoup de demandes des clubs alentours, pour pouvoir planifier ses échanges il 
faut connaitre les dimanches sur lesquels nous avons des ouvreurs de disponibles. Gwenaël se 
propose d’aider Damien sur l’organisation des créneaux. 

Pour le moment les créneaux autonomes du dimanche ne sont pas très chargés, nous pourrons 
passer à un par mois au lieu de deux si nous n’avons pas beaucoup de personnes pour ouvrir les 
créneaux. 

7. EPI, renouvellement 

Concernant les EPI la vérification annuelle a été effectuée fin octobre. 

Cette année la moitié des baudriers est à renouveler. L’année prochaine il y aura des casques à 
changer également. 

Concernant les baudriers deux modèles conviennent à notre utilisation (baudriers simples et 
toutes tailles), les BEAL AeroTeam IV (que nous avons déjà) et le Petzl Pandien. D’après 
l’expérience de Brenda le Petzl ne sont pas confortables, nous opterons donc sur des baudriers 
BEAL. 

Deux devis ont été réalisés pour 12 baudriers, l’un chez Décathlon pour 432€ et l’autre chez El-
Cap pour 512,69€. 

Nous opterons pour un achat chez Décathlon. 



 

 

Nous avons également reçus la commande de prise de 2024, un travail est à faire pour trier et 
nous débarrasser des prises trop anciennes. 

8. Aménagement bureau et pan Gullich 

Nous avons pour 2025 un budget de 3500€ de la mairie pour le renouvellement du matériel, nous 
avions commandé des cordes en début d’année 2024, le budget sera utilisé pour commander des 
prises. Une partie pourra être utilisé pour équiper le pan Gullich. Brenda et Damien vous préparer 
une sélection. 

Pour l’aménagement du bureau Antonin va peut-être pouvoir récupérer une armoire à son travail. 

Un panneau d’affichage a été ajouté dans la salle, de plus la mairie va nous fournir un tableau 
blanc que nous pourrons installer. 

9. Questions diverses 
- Fête des 30 ans du club : l’idée serait d’organiser un pique-nique en extérieur avec peut 

être une possibilité de grimper. Il est décidé que le site de La Ville au Chef à Nozay est 
adapté car proche de Blain. Il sera peut-être possible d’installer une tyrolienne en se 
faisant prêter le matériel par le club de Nozay. La date retenue est le 22 juin (il faut 
bloquer la date avec le CT pour réserver le site et peut être prévoir une salle de repli 
avec la mairie en cas de météo défavorable). 

- Proposition d’organiser un stage grande voie en prenant un encadrant professionnel et 
Damien en accompagnateur bénévole. Il y aura de la place pour 3 cordés, soit 6 à 9 
grimpeurs ou grimpeuses. 

- Un désistement sur le cours adulte du jeudi, il a été remplacé par une personne qui était 
sur la liste d’attente. A voir s’il est possible de lui rembourser une partie de son 
inscription. 

- Une charte de fonctionnement du club est en cours de rédaction pour préciser toutes les 
règles (en ce qui concerne les créneaux autonomes, les remboursements de frais pour 
les compétitions…) 

- Un réassort est à faire au niveau des vêtements vendus par le club, c’est géré par 
Vincent. 

- Le 11 janvier un séminaire du CT pour les clubs est prévu. L’objectif est de présenter aux 
clubs le rôle du CT et de récupérer les demandes des clubs pour que le CT puisse y 
répondre au mieux. 


